
             CĂTRE                                      Statut de Confidenţialitate: NESECRET

Ministerul Muncii i Protecţiei Socialeș

Adresă: str. Dem. I. Dobrescu nr.2 – 4, sectorul 1 Bucureşti, cod poştal 010026

Adresă web: https://mmuncii.ro ; http://www.mmuncii.gov.ro 

Telefon centrală: 021 313 62 67

Audienţe:

Telefoane: 021 313 10 10; 021 314 47 59; 021 314 85 94; 021 315 85 56- int. 744

e-mail: audiente@mmuncii.gov.ro

DOAMNEI MINISTRU,    Victoria Violeta ALEXANDRU,

Vă mulţumesc pentru răspunsul la petiţia trimisă Ministerul Muncii și Protecţiei Sociale, care
poate fi citită în mod conectat la (http://beitdina.net/forum/images/?dir=petitions), dar care nu a fost
iniţial referită către  Autoritatea Naţională pentru Drepturile Persoanelor cu Dizabilităţi, Copii iș
Adopţii (contact@andpdca.gov.ro) deoarece nu sunt persoană cu dizabilităţi, şi aşa cum aţi putut citi
din cuprinsul petiţiei sunt singur la părinţi şi nu avem copii adoptaţi în familie, ci probabil m-am referit
sau  mă  voi  referi  în  alte  petiţii  sau  declaraţii  la  ANSPDCP-dataprotection  .  ro înfiinţarea  căreia  are
legătură  cu  TEFT,  cu  Trezoreria  şi  preşedenţia  SUA,  preşedenţia  uniunii  EU,  şi  cu  preşedenţia  ţării
noastre, cu referire la siguranţa naţională dar şi supravegherea organizaţiilor teroriste.  Aceste patru
grupuri infracţionale care intenţionat au supravegheat atât locuinţa unde sunt domiciliat la mama mea
Telepoczki Elvira cât şi sisteme informatice din apartamentul care este proprietatea mamei, au folosit
mijloace de la diferite parchete militare cum este  P.N.A. şi ANSPDCP, dar şi o consolă LASER cu cameră
MR (cu rezonanţă magnetică)  cu care se operau calculii  la  rinichi  şi  era  folosită  la  Spitalul  Clinica
Municipal din Arad şi nu a fost construită cu scopul să înlocuiască un dispozitiv r.x portabil, dar au
folosit şi o consolă holonumică cu manipulator şi dispozitive DOF 2-5G şi interfaţă psihică-celebrară.
Am  precizat  căci  am formulat  o  plângere  penală  în  Septembrie  2014  formulată  online  prin  situl
politiaromana.ro cât şi două petiţii în anii 2015 şi 2016, ca urmare a cărora familia de la apartamentul
17 care este deasupra apartamentului 13 unde suntem domiciliaţi au fost chemaţi la inspectorat şi li s-
a pus în vedere diferite aspecte din petiţii şi ca urmare s-au mutat din apartament şi după venirea celor
care fie sunt medici ori fie lucrează la direcţie,  la parchet şi  alte instituţii şi  care au strâns imediat
semnături să mă bage sub supraveghere tehnică aşa cum am specificat în petiţie, am continuat anual
până în 2020 să petiţionez, şi să ţin informată poliţia prin biroul de la I.J.P. Arad al Arad Serviciului
„Criminalitate Informatică” al Brigadei pentru Combaterea Criminalităţii Organizate Timişoara, cât şi am
făcut  demersuri  la  Ministerul  Educaţiei  şi  Cercetării  pentru constituirea unui  institut  de arheologie
biblică de unde am primit recomandare să constituim  institutul ca ONG în 5 Iulie 2020 şi pentru că am
avut mai departe supravegheate atât locuinţa cât şi sistemele informatice şi nu am putut crea un minim
de documente necesare informării şi colaborării cu membrii institutului pentru formarea unui consiliu
ştiinţific din cenzori şi alte acte necesare unor examene de manager în unele oraşe din uniune şi alte
ţări pentru ocuparea locurilor de muncă, aşadar ca să scap de inoperabilităţi cauzate de mijloacele de
supraveghere, m-am adresat într-o petiţie trimisă prin e-mail în 4 Martie, 2020 doamnei Erika Stark,
directoare la Direcţia Generală de Asistenţă Socială şi Protecţia Copilului Arad,  cu sediul în str. 1
Decembrie  1918,  nr.  14,   Tel.:  0257-210055,  0745-534965,  0735-203423;  E-mail:
secretariat@dgaspc-arad.ro, şi rodica.crainic@dgaspc-arad.ro , şi am fost uimit căci nu am primit
nici un răspuns prin e-mail sau poştă şi aceasta ma determinat să vă trimit o sesizare.
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Am  trimis  aceasta  în  format  Adobe  PDF:  http://beitdina.net/forum/images/petitions/PetitieMMPS-
FlorinCBodin.pdf sau  document  Microsoft  http://beitdina.net/forum/images/petitions/PetitieMMPS-
FlorinCBodin.doc şi după cum puteţi citi nu am adresato la andpdca.gov.ro. 
Am  arătat  în  petiţie,  la  fel  ca  în  petiţia  adresată  poliţiei  (care  poate  fi  accesată  la:
http://beitdina.net/forum/images/petitions/PetitieIJPFlorinCBodin12102020.pdf),  căci  atât  de  la
dispozitivele MR cât şi de la cele cu Raze X am uneori apartamentul neutilizabil, nu pot să dorm în pat,
nici unde mănânc la masă și ce mănânc, nici nu ar fi aerul plin de nitrogen și hainele temporar umede
și deteriorate, dar și mobilierul era umflat şi l-am reparat în vara anului 2020 cu ocazia dotării pentru
birou. Am precizat că la un eveniment numit Ziua de Sănătate am fost consultat gratuit şi aveam 50 kg
la 176 cm şi că din acea vară nu am putut trece de 49 kg şi nu pot ajunge la minimul de 57 kg necesare
la 176 cm pentru echilibru phihic-fizic și pentru o activitate zilnică de 7-8 ore de muncă intelectuală
sau muncă de birou cum este transcrierea, transliterarea, traducerea şi manipularea bazelor de date
pentru care voi avea nevoie de câţiva salariaţi şi voluntari când primim aviz de funcţionare. Am mai
menţionat căci în perioada când locuia aici familia de la etajul IV cântăream de la 43 kg în timpul verii
când turnau de 3-4 ori pe zi din acel cazan unde se acumula nitrogen obţinut prin emisie şi plămânii
îmi erau plini de azot cât stăteam acasă să inhalez dar după anul 2016 am reuşit în unele veri să trec de
51,5 kg când eram doar uşor supravegheat tehnic.

Concluzia mea este despre acţiunile lor prin care vor cu orice mijloc să mă împiedice să rezolv
actele pentru institut că sunt făcute ca să mă poată ţine în acest sistem de asistenţă socială şi pentru ca
probabil să obţină cele mai multe fonduri pentru persoana mea minţind mai departe că nu am loc de
muncă sau că lucrez ilegal prefăcându-mă că sunt „cercetător independent” ori fie că folosesc abuziv
numele entităţii unui institut pe internet aşa cum am auzit vorbind pe membrii familiei care acum sunt
trecuţi corect sau incorect la cheltuieli. Acest refuz să-mi răspundă direct de la DGASPC Arad prin e-
mail  sau  prin  poştă aşa cum au răspuns de  la  I.J.P.  Arad sau de la  CAS Arad şi  alte  instituţii  îmi
accentuează bănuiala că m-au trecut abuziv în baza de date unde sunt persoanele cu dizabilităţi, lucru
pe care printr-un răspuns negativ scurt  puteau ca să mi-l şteargă din pistele care le-am dat poliţiei.

Legat de Ministerul Muncii şi Protecţiei Sociale, am fost sfătuit în timp ce formulam unele acte
necesare pentru informarea membrilor institutului, documentarea domeniul de activitate, şi cererea de
consultanţă pentru actele pentru judecătorie, necesare pentru institutul care va funcţiona ca ONG sau
OG, pentru care trebuie constituite acte de asociaţie, am fost totodată sfătuit să îmi fac PFA sau SRL
înainte să fie constituit institutul ca să nu fiu ţinut în altă bază de date ca persoană fără loc de muncă
însă  deoarece  nu  am profit  din  aceste  acte  sau  documente  care  le  redactez  ca  pas  premergător
constituirii institutului în engleză, română, şi unele cum sunt testele pentru directori zonali, în spaniolă
dacă reuşesc să colaborez cu cineva pentru ţările latino-americane sau sud-americane, şi tot în aceste
limbi ca cercetător independent încerc să public  volumele de psalmi din Codex Aleppo şi  o carte
biblică din Codex Khabouris, pentru care am tradus articolul pe Wikipedia din engleză în română, şi ca
să fie  publicate apoi  de institut  în limbile uniunii  şi  nu doar.  Tot fără profit  am început a traduce
demonstrativ unele capitole dintr-un text antic arameic în directorul „peshitta” în 11 limbi europene
deoarece am fost întrebat de obiective şi de ce anume se va lucra la institut şi nu putea arăta într-o
carte sau pe un sit web.  
Legătură la alte petiţii şi imagini folosite ca probe: http://beitdina.net/forum/images/?dir=petitions
Arad,  20 Noiembrie, 2020 ing. dpl. Bodin Florin Ciprian

e-mail: orynider@rdslink.ro
CNP: 17608310200XX 
telefon mobil: 0774402062 

2

http://beitdina.net/forum/images/?dir=petitions
http://beitdina.net/forum/images/petitions/PetitieIJPFlorinCBodin12102020.pdf
mailto:contact@andpdca.gov.ro
http://beitdina.net/forum/images/petitions/PetitieMMPS-FlorinCBodin.doc
http://beitdina.net/forum/images/petitions/PetitieMMPS-FlorinCBodin.doc
http://beitdina.net/forum/images/petitions/PetitieMMPS-FlorinCBodin.pdf
http://beitdina.net/forum/images/petitions/PetitieMMPS-FlorinCBodin.pdf

